

## VIJEĆE ZA KULTURU ISTARSKJE ŽUPANIJE – REGIONE ISTRIANA

### ZAPISNIK

sa 2. sastanka Vijeća za kulturu Istarske županije – Regione Istriana održanog u utorak, 4. studenog 2020. godine u prostorijama Muzeja suvremene umjetnosti Istre - Museo d'arte contemporanea dell'Istria / Sv. Ivana - S. Giovanni 1, 52100 Pula – Pola /.

**Sastanak je započeo u 10 sati.**

#### **Nazočni članovi Vijeća za kulturu:**

Neven Ušumović, Gordana Milaković / zamjena za Elenu Uljančić /, Gordana Restović, Marino Jurcan, Ketrin Miličević Mijošek, Ivona Orlič, Gracijano Kešac i Vladimir Torbica.

**Izočna članica:** Marijana Jelicich Buić – opravdano zbog zauzetosti poslovnim obvezama.

Nakon utvrđivanja kvoruma pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost Istarske županije - Regione Istriana otvara sjednicu Vijeća za kulturu te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana za 2021. godinu za ustanove, jedinice lokalne samouprave, pojedince...
  2. Pitanja i prijedlozi
1. Pročelnik Upravnog odjela za kulturu iznio je tijekom natječaja uz poseban naglasak da je 1. srpnja 2020. objavljen Natječaj za sredstva temeljem Zakona o financiranju u javnih potreba u kulturi, a na koji su se mogli prijaviti isključivo pojedinci, ustanove, jedinice lokalne samouprave... dok će natječaj za udruge biti objavljen početkom siječnja 2021. Za ovaj dio Programa javnih potreba osigurano je 1.997.500,00 kuna. Na natječaj je prijavljeno 151 projekta ili programa od čega 147 potpuna i 4 nepotpuna. Ukupna vrijednost projekata je 19.539.940,47 kuna, a od Istarske županije – Regione Istriana se za realizaciju projekata traži 5.945.241,02 kuna. Nakon potvrde prijedloga oni se upućuju na izradu Programa javnih potreba u kulturi za 2021. u Upravni odjel, za kulturu i zavičajnost zatim na potvrdu županu Istarske županije – Regione Istriana te na donošenje skupštini Istarske županije – Regione Istriana.

Predsjednici Kulturnih vijeća detaljno su objasnili načela bodovanja i evaluacije kao i prijedloge za financiranje u Programu javnih potreba Istarske županije – Regione Istriana za 2021. godinu pri čemu su iznijeli svoje stavove i razmišljanja te opisali najvažnije projekte.

Nakon izlaganja predsjednika i predstavnice vijeća istaknut je problem manjeg broja prijava na natječaj i repetitivnost prijavljenih prijedloga i programa.

Naglašeno je kako se usprkos epidemiji Covid 19 velika većina programa koje je financirala Istarska županija – Regione Istriana realizirala u izvornom ili izmijenjenom obliku te kako je i spomenuta epidemija utjecala na manji broj prijava.

Raspravljalo se o načinima motivacije mlađih generacija te je predložena otvaranje natječaja za mlade umjetnike i stvaratelje nakon osiguranja dodatnih sredstva u Proračunu za kulturu u 2021. godini.

Pohvaljena je inicijativa otvaranja centara za mlade pri istarskim gradovima.

Istaknuto je kako je potrebno povezati se s kreativnim profesorima u školama koji bi dodatno motivirali stvaranje i to, ne samo, u gimnazijama nego i u strukovnim školama

Nakon rasprave tj. pitanja i razjašnjenja jednoglasno su usvojeni prijedlozi te upućeni Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost Istarske županije – Regione Istriana radi izrade Programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu.

2. Pitanja i prijedloga nije bilo.

**Sastanak je završio u 11 i 45 sati.**

**Zapisničar / Predsjednik Vijeća za  
kulturu  
Vladimir Torbica**

Klasa:  
Urbroj:  
U Puli, 4. studenog 2020.



**ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA**

Upravni odjel za kulturu i zavičajnost, Pula-Pola  
Assessorato cultura e territorialità, Pula-Pola

Primljeno: 04.11.20.		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
023-03/20-01/01		
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
2163/1-21/1-20-17		